
Campaña para Misiones Domésticas Católicas
April 27-28, 2019
Queridos Amigos en Cristo,

Las misiones domésticas son aquellas diócesis de los Estados Unidos que enfrentan situaciones financieras frágiles, tienen grandes distancias o terrenos difíciles que afectan significativamente la capacidad de ofrecerles los programas pastorales más básicos. 

La Diócesis de Lubbock en Texas está aislada geográficamente, pero tiene una creciente población católica. Tiene además diversidad étnica y es vibrante en su fe, pero una prolongada sequía ha afectado las comunidades agropecuarias y ganaderas.  Todos los 25 condados de la diócesis tienen altos índices de pobreza.

La Iglesia está llamada a ofrecer su ministerio a todos los que sufren – pero en Lubbock, los sacerdotes enfrentan retos adicionales. Muchos párrocos están asignados a dos o más parroquias separadas por grandes distancias. Su apoyo a la Misión Doméstica Católica ayuda con la educación de nuevos seminaristas en la Diócesis de Lubbock.

Por supuesto que nuestra propia Diócesis enfrenta problemas similares. Cubrimos un área de 22,000 millas cuadradas. No tenemos suficientes sacerdotes. No tenemos los recursos financieros para hacer todo lo que se necesita hacer.

El hecho es que la Diócesis de Jefferson City es también una misión doméstica. Gracias a la Campaña para Misiones Domésticas Católicas, tenemos una dádiva que nos ayuda a subsidiar nuestros esfuerzos para acoger a los hispanos y para ayudarles a convertirse en miembros activos en sus parroquias locales.

La Campaña para Misiones Domésticas Católicas el próximo fin de semana unirá a católicos desde Nueva York hasta las Islas Marshall para asegurarse de que todos aquellos que necesiten cuidados de la Iglesia Católica in nuestro país puedan recibirla. Por favor sean generosos.
Gracias por fortalecer la Iglesia en casa. 






Atentamente en Cristo,






Reverendísimo W. Shawn McKnight, S.T.D.
Obispo de Jefferson City

N.B.:  Esta carta se deberá leer desde el púlpito o se deberá imprimir en su totalidad en su boletín del fin de semana de abril 20 al 21 del 2019.
